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--*NMMO3HAKOMUTbLCA C NOHATUEM OaBJlieHUsA
*BbIACHUTbL, OT-4ero oOHO 3aBUCUT

*HaYUNTHLCS onpeaensiTL AaBneHue,
OKa3biBaemMmoe TeNnIoM Ha TBepAayHo
NOBEPXHOCTb

*[I0O3HAaKOMUTbLCH C eaAUHULIEeU OaBrneHus



A S

CnoBapb
[laBrneHune

[lackarnb
Cuna
[lnowanb
Kunonackanb
rekrtonackanb



[loBTOpEHME.

» UTO Ha3biBaeTcsa cnnoun?

« Kakne cunbl 6b1BatoT?

« Kakyto cmny HasbiBalOT CUMON TAXKECTU™?
* UYTO Takoe npedopmauumsa?

« Kakne Buabl gedopmarmm dbiBaroT?

» Kakylo cuny HasblBalOT CUIIOW YNPYrocTu?
» Kak Ha3blBaeTca eanHuua cusbl?

« Kakyto cuny HasbiBalOT CUIION TPEHUA?



1. NMoHATHMe naBneHus

HaBneHue co3paeTcs cUNon -
npuv ee AeMCTBUN HA
HEeKOTOPYH0 MOBEPXHOCTb

S =
[o cnx nop mMbl n3yvanu cny4au, Korga cusna, AeMcTBoOBaBLUAA Ha Teno, Obifla NpuioXeHa K HeMy B OO4HOM
Touke. Mbl Tak ¥ roBOpunu npo Hee: "To4yka npunoxeHus cunbl”. Hactano Bpemsa cutyauumn, Korga cuna

npunoXxeHa K Teny BO MHOXeCTBe TOYeK, TO eCTb n.eﬁc'rByeT Ha HEeKOTOopYyIo njowaab NOBEPXHOCTW. B Takom
crny4yae roBopsit He TOJNIbKO O camoW cure, HO U 0 TOM, 4YTO Cuila co3adaeT JaBlieHue.




2. OT Yero saBucuUT gasneHue?

[laBneHue 3aBUCUT OT 3HAYEHUS CUNbI,
KOoTopasi AeUCTBYeT Ha NOBEPXHOCTD.

Yem Gonblue-cuna, Tem 6onblie gasneHne



LaeneHue meépabix mes




- Jl1aBrneHue 3aBUCUT OT nNnowjaau
NOBepPXHOCTU, HA KOTOPYIO OKa3biBaeTCH
AaBrieHue.

Uem Oonblie nnowanb, TeM MeHblue
aaBrieHue



BbiBOA:

IlaBrnieHne, KOTOpoOEe OKa3biBaeTcs Ha
TBEepPAYH MOBEPXHOCTb NMPAMO |
nponopunMoHanbLHO cune,

.. AencCTBYlOLEeN Ha Heé n obpaTHO

npofnopLuMoHarnbHO niowaan camMmon
NOBEPXHOCTH

CHJIA

JTaBJIICHUE =

[UIOIIAIb




IUJIOIIA/Ib

naBeHHE = — ITABJICHHUC D,
[p] = 1/1a,(nackanv)

cwia F,
[F] = 1H (nbromon)

IJIOIIAAb S,
[S] = 11"

F
S

p:

. BTbIKas Urny unwu
OynaBKy B TKaHb,
Mbl cO34aeMm

aaBrieHue oKoro
100 MINa.




p:

F

S

H

11Ia =1 :
M

1 klMa = 1000 lNa
(knnonackanb)

1 rMa=100MNa
(rekTonackanb)

1 Ma = 0,001 klMa
1Ma=0,01rMNa




PaccuuTtaTb AaBneHue, NPOU3BOAMMOE Ha NON CUNoWn
500 H, ecnu nnow,aabL NOBEPXHOCTU 2 M2.

[laHo: PelweHue:
E S S F
S =2 m? S
p= 5002H =25011a
p-? 2M

OTtBeT: 250 lNa



PaccuunTtaTb gaBneHue, nponsBogumMoe Ha non
MaribMMKOM, Macca Kotoporo 45 kr, a nnowagb noaoLwBs
6O0TUHOK, conpuKacaroLmxcs ¢ nonom, pasHa 300 cm?.

laHo: CU PelweHue:
m = 45 Kr p:E,F:szg
S =300 cm? | 0,03 m? S H
P=98—-45kr=
KT
gt ~450H

- 450H

= =15000Tla = 15 lla
,03M




Paccuntatb AgaBneHue, npon3BoaMMoe Ha nor
Manb4iuMKOM, Macca KoToporo 45 kr, a nnowagb
noaowBbl 60TUHKA paBHa 100 cm?.

NlaHo: CU PelleHue:

m = 45 Kr p:E,F:szg

S, =100 cm? | 0,01 m? S H

T e— P=98—-45kr =
KT

p-? ~450H

S =28 =2-0,0ln” =0,02m°

p = 29 H =2250011a =22.5kl1a

0.02Mm°



l'uopocmamuueckoe oagnenue ->mo

oaesjleHue oKa3vleaemoe I’lOKO}ZlMQZZC}Z AHCUOKOCMIBIO.

. P)KI/I,EI,KOCTI/I = p*g*h

* P-MNOTHOCTb XUAKOCTHU
g-ycKopeHue cBoboAHOro nageHus,
g =9,8H/kr
h-BbicoTa cTON6a XUAOKOCTM.



[laBneHue ra3sa

[1aBrneHune rasa - 910 pesynsraT

MHOIOYNCIIEHHbLIX CTOSIKHOBEHUN MeXxXay MOJieKyI1laMn ra3a

N CTEHKaMin COCyda, B KOTOPOM

oH cogepxutcs (1c — 1ecm? -10* ygapos




BbiBoa: @3 oka3biBaeT no Bcem
HanpasreHUsaM ogMHaKoBoe
nasreHue.

Kak 3asucum Pzaza om e2o V,
niomHocmu u memnepamypbl ?

< Uem meHbLie V, Tem bonblle p u 6onblie P rasa.
& 1 i (YalLle CTONIKHOBEHMUS CO CTEHKaMM W APYT C APYrom)

+ ¥  Yewm Gonblue V, TeM MeHbLLE p 1 MeHbLue P rasa.
(pexe CTONKHOBEHUSA CO CTEHKAMU U APYr C APYroM)

1 [loxap — B3pbIB HannoHa.

° (oake npocTo ¢ Bo3ayxom) [lovyemy?

° (Yem Bobiwe T, Tem ObICTpee MONeKynbl ABUXYTCS U
Yalle cTankuealTCcs)

0 0 O
0

00000 0O
0000O0O0L
0000000
000000 [

0 0 0

.
)

000000

0000000

2
2



ObobuieHue.

» Kakyto TeMy ypoka Mbl nsyyanm?
 UT0 HasbIBalOT gaBneHnem?

» Kak onpenensoT gaBreHmne?

« Kak Ha3blBaeTcs eanHuLia gaBrneHna?

« Kakou nonatou, ns I'IpI/IBe,EI,eHHbIX nerye
paboTtaTtb? |




[omaluHaa pabora.

» §33-36,ynpaxHeHue 12(3), 3agaHue 6.
« CamocTodaTtensHo npoyntaTtb §37-39.
« 3anucartb cnanabl 14-16.



Cnacunbo 3a ypok.



